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Új elnökhelyettes a Statisztikai Igazgató-
ságon – 2025. június 1-től dr. Tóth Tamás 
elnökhelyettesként vezeti a Központi Statiszti-
kai Hivatal (KSH) Statisztikai Igazgatóságát. 
Dr. Tóth Tamás egyetemi oklevelét 2009-ben 
szerezte a Budapesti Corvinus Egyetem pénz-
ügy szakán, majd 2016-ban doktorált a 
Széchenyi István Egyetemen. Ebben az évben 
helyezkedett el a Magyar Nemzeti Banknál 
(MNB), amelynek kötelékében közel 7 éven át 
elemző, vezető közgazdasági elemző, majd 
ügyvezetőigazgató-helyettes pozícióban dol-
gozott. 2023-tól a hazai vállalkozások bankjá-
nál, az EXIM-nél Stratégiai és Elnöki Koordi-
nációs igazgatóként a stratégiai elemzés és a 
döntéskoordináció szakterületek munkájáért 
felelt. 

Dr. Valkó Gábor, a Statisztikai Igazgató-
ság korábbi elnökhelyettese a továbbiakban 
tudományos tanácsadóként támogatja a hivatal 
munkáját, több mint 25 éves tapasztalatával és 
szakmai tudásával. 

Vezetői kinevezés – Dr. Kincses Áron, a KSH 
elnöke 2025. június 2-i hatállyal Kovács Julian-
nát kinevezte a Kommunikációs és Architektu-
rális Igazgatóság Kommunikációs Főosztálya 
vezetőjének. Kovács Julianna diplomáit az 
Eötvös Loránd Tudományegyetemen és a Bu-
dapesti Corvinus Egyetemen szerezte. Pályafu-
tását az MVM Zrt.-nél kezdte, ahol a nemzetkö-
zi utazások lebonyolítását koordinálta, majd 
2017-től az MVM-csoport leányvállalatánál, a 
Nemzeti Üzleti Szolgáltató Zrt.-nél folytatta 
karrierjét a személyügyi terület vezetőjeként. 
2020-tól a Díjbeszedő Holding Zrt. HR-területét 
vezette, majd egy állami tulajdonú szolgáltató-
központ HR-vezetőjeként dolgozott. 2024 őszén 
csatlakozott a KSH Kommunikációs Főosztálya 
csapatához. 

Török szakértői látogatás – 2025. május 
21–22-én a Török Statisztikai Hivatal (Turk- 
Stat) szakértői érkeztek a Központi Statisztikai 

Hivatalba. Látogatásuk célja az volt, hogy 
megismerjék a kiskereskedelmi forgalom 
indexeinek fejlesztési lehetőségeit annak 
érdekében, hogy javítani tudjanak adataik 
pontosságán és időbeliségén, az Eurostat által 
előírt követelményeknek megfelelően. 

A 2 napos egyeztetés fő témája az online-
pénztárgép-adatok felhasználásának bemutatá-
sa volt, amelyhez a KSH munkatársai megad-
ták a jogi és a módszertani alapokat, valamint 
betekintést nyújtottak az új módszerek imple-
mentációjának folyamatába. Előadásaik során 
gyakorlati példákkal, számítási feladatokkal és 
többek között az árindexek kalkulációjának 
bemutatásával is elősegítették a téma feldolgo-
zását. 

Az időbeliség javítását illetően a találkozó 
során a KSH szakértői beszéltek a modellbecs-
lések alkalmazási lehetőségeiről, a szezonális 
kiigazításról és a rövid távú gazdaságstatiszti-
kai adatközlés, Eurostat által elvárt negyed-
éves és havi kritériumairól. Beszámoltak 
továbbá mindkét témában a KSH által alkal-
mazott jó gyakorlatokról és a közelmúlt inno-
vációiról is. 

A szakértői konzultáción a Szolgáltatássta-
tisztikai, a Módszertani, a Nemzeti számlák, a 
Rövid Távú Gazdaságstatisztikák, valamint a 
Statisztikai Koordinációs és Jogi Főosztály 
szakértői vettek részt, ami jól példázza, hogy 
egy-egy nagyobb volumenű fejlesztési projekt 
milyen nagyfokú, szakterületeken átívelő 
együttműködést kíván meg. 

Újabb szakaszba lépett a csokalyi szerep-
vállalás – Csokaly Fényes Elek szülőhelye, a 
magyar  statisztika egyik bölcsője, ezért a 
KSH kiemelten kezeli Fényes Elek szülőháza, 
a csokalyi Fényes Elek-kúria helyreállítását, 
illetve a kúriához kapcsolódó területen emlék-
kiállítás és ifjúsági központ létrehozását. 
A fentiek miatt dr. Tóth Szabolcs Ferenc 
elnökhelyettes 2025. május 13-án Csokalyra 
látogatott, és többoldalú megbeszélést folyta-
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tott a Miniszterelnökség, a református egyház, 
a Teleki László Alapítvány és a csokalyi ön-
kormányzat képviselőjével. Az egyeztetés 
eredményeként elindultak a tervezési munkák, 
amelyek várhatóan még idén lezárulnak. 

Megvalósult hivatali fejlesztések: üzleti 
ingatlanok árindexe – Az üzleti ingatlanok 
árindexének megbízhatósága és aktualitása 
kulcsfontosságú a piaci folyamatok elemzésé-
hez. A korábban alkalmazott adatforrás azon-
ban bizonyos korlátokkal rendelkezett az 
adatok frissessége, részletezettsége és lefedett-
sége terén, ami esetenként nehezítette a piaci 
mozgások naprakész és pontos lekövetését. 
Ezzel párhuzamosan a feldolgozandó adat-
mennyiség növekedése és az indexszámítás 
komplexitása miatt a korábbi, részben manuá-
lis adatfeldolgozási folyamatok optimalizálás-
ra szorultak a hatékonyság és a fenntarthatóság 
érdekében. Felmerült továbbá az igény a nem-
zetközi legjobb gyakorlatok aktívabb integrá-
lására az adattisztítási és index-előállítási 
módszertanokba. 

A fenti kihívásokra és igényekre válaszul 
indult el a P283-as számú projekt. Fő célkitű-
zése az üzleti ingatlanok árindexe minőségé-
nek ugrásszerű javítása volt, fókuszálva az 
adatforrás megújítására, valamint az adattisztí-
tási és index-előállítási folyamatok hatékony-
ságának növelésére. Ennek keretében került 
meghatározásra az átállás egy új, a Nemzeti 
Adó- és Vámhivataltól (NAV) származó, 
átfogóbb és gyorsabb adatszolgáltatást biztosí-
tó adatforrásra. 

A projekt keretében a Lakásstatisztikai Osz-
tály kiemelkedő munkájának köszönhetően az 
üzletiingatlan-árindex adatforrása 2025-től 
kezdődően teljes mértékben megújul. Az új, a 

NAV-tól származó szerződéses adatbázisból 
frissebb, részletesebb és szélesebb körű adatok-
hoz jutunk hozzá gyorsabban, ami nagymérték-
ben növeli az árindex megbízhatóságát és aktua-
litását, lehetővé téve a pontosabb és időszerűbb 
elemzéseket. A megvalósítás másik kulcsfon-
tosságú lépéseként az adattisztítási és index-
előállítási folyamatok hatékonyságának növelé-
se érdekében a 2024 júniusában Bécsben meg-
rendezett szakmai egyeztetésen szerzett nem-
zetközi ismeretek és bevált gyakorlatok – külö-
nösen az automatizált adattisztítási eljárások és 
a fejlett statisztikai modellek terén – integrálásra 
kerültek. Ezekkel a fejlesztésekkel jelentős 
előrelépést értünk el folyamataink optimalizálá-
sában, ami biztosítja az üzleti ingatlan árinde-
xünk jövőbeni sikeres és hatékony előállításá-
hoz szükséges modern munkafolyamatokat. 

Koszorúzás Keleti Károly halálának év-
fordulóján – A Központi Statisztikai Hivatal 
kiemelten fontosnak tartja, hogy elismert és 
jelentős szakmai életművel rendelkező korábbi 
vezetőinek és dolgozóinak emléket állítson, azt 
ápolja, illetve a hivatal hagyományait gondoz-
za. Ennek jegyében 2025. május 30-án, Keleti 
Károly halálának évfordulóján a KSH szerve-
zésében közös megemlékezést és koszorúzást 
tartottak az Óbudai Egyetem Keleti Károly 
Gazdasági Kara és a BGSZC Keleti Károly 
Közgazdasági Technikum képviselőivel a 
Farkasréti temetőben. A hivatal részéről dr. 
Valkó Gábor és Borbély András, az Óbudai 
Egyetemről prof. dr. Garai-Fodor Mónika 
dékán, prof. dr. Csiszárik-Kocsir Ágnes kuta-
tási dékánhelyettes és dr. Varga János oktatási 
dékánhelyettes, a technikum részéről pedig 
Mészáros Péter oktató és diákjai vettek részt a 
koszorúzáson. 


